В Саратове сотрудники Госавтоинспекции совместно с юными инспекторами движения провели профилактическое мероприятие «Безопасная дорога пешехода».

В рамках проводимого мероприятия «Безопасная дорога для детей!» сотрудники Госавтоинспекции Саратова совместно с юными инспекторами движения МОУ СОШ № 83  провели профилактическое мероприятие «Безопасная дорога пешехода».
Местом проведения акции стал пешеходный переход около образовательного учреждения Заводского района. В ходе мероприятия ЮИДовцы обращались к пешеходам с призывом, чтобы переходили дорогу только по пешеходным переходам, перед выходом на проезжую часть убеждались в безопасности и носили световозвращающие элементы на верхней одежде и сумках.
 Автоинспектор рассказывал пешим участникам дорожного движения об основных причинах дорожно-транспортных происшествий, напомнил правила безопасного перехода проезжей части, как в зоне обозначенного пешеходного перехода, так и при его отсутствии.
В краткой беседе пешим участникам движения участники акции рассказали о том, что в зимних условиях необходимо быть более внимательным, когда снегопады, туманы, и даже яркое солнце могут ограничивать обзор дороги и стать причиной опасной ловушки. А также рекомендовали переходить дорогу только шагом, чтобы избежать неприятного падения при возможных гололедных явлениях.
Юные инспекторы дорожного движения вручили пешеходам памятки и светоотражающие наклейки, а дорожный полицейский рекомендовал закреплять подобные элементы (значки, подвески, браслеты, наклейки) на одежде с четырех сторон, чтобы обеспечить себе яркую безопасность в темное время при переходе проезжей части, а также во время движения в жилом секторе.
